

## Biblia magas



Ez a játék alkalmas arra, hogy a kisgyermek játékos módon megtanulja használni és eligazodni a Bibliában.

### Előkészítés

Előtte persze fel kell hívni a figyelmet arra, hogy a Bibliában van tartalomjegyzék, ahol akkor is utánanézhetsz egy-egy bibliai könyvnek, ha nem ismered éppen egyszer. Ha most már az is világos, hogy mi egy fejezet és egy vers, akkor simán mehet a dolog.

### Anyag

Ha minden gyermeknél van egy Biblia, vagy van elég a Jungschar teremben, akkor az egész csoport egyszerre játszhatja a játékot, egyébként legalább 2 Biblia szükséges, ha a játékvezető leírta a megoldást.

### Eljárás

A feladat az, hogy a lehető leggyorsabban találjunk meg egy bibliai részt, amelyet a játékvezető megnevez. Amikor elindul, azt kiáltja, hogy "Biblia fel" - ez azt jelenti, hogy a Bibliát a fej fölé kell tartani, és egyetlen ujj sem dugható be egyetlen oldal közé sem. A Biblia a kezdésig szintén fent marad. A játékvezető kimondja a bibliai szakaszt, és a csoport fiatalabb tagjai kérdezhetnek. Ezután "GO!", és most már teljesen el kell olvasni a szöveget, hogy a lényegre térjünk.

### Variáció

Többnyire különböző jó/rossz bibliaolvasók vannak egy fiatalokból álló csoportban, hogy ne mindig csak egy ember kapja a pontokat, és a többiek csak feladják, a Bibliát egy helyes eredmény után zárva tartják. Ez a játék mindenféle stafétajátékba beépíthető, akkor a gyerekek megtanulják: "Aha, ha én ismerem a Bibliát, az nekem jó!"

Az egész néma is megy az idővel szemben, ha a másik csapatból a Jungscharler ennyi ideig áll az ajtó előtt, és a vezető megállítja az időt.

Kiterjesztésként ezután meg lehet őket bízni, hogy keressenek tárgyakat a szakaszhoz.

## Forráshivatkozás

- **Játékötet:** Ötletek az interneten a Jungschar számára
- **Borítókép:** Forum Kind 4/08. szám, 9. + 10. oldal. Felhívás arra, hogy a gyerekekkel együtt közvetlenül a Bibliából olvassunk, és néhány segítség ehhez. © Copyright [www.forum-kind.ch](http://www.forum-kind.ch)**Autor:** Ruedi Kündig, Bibellesebund

